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Téma práce je zajímavé a dobře ladící se studovaným oborem. Cílem práce je dle autorky 
„zjistit nejčastější důvody, proč děti končí v zařízeních pro okamžitou pomoc, a problémy 
jejich rodin. Zdůraznit možné negativní dopady na děti, jejich příčinou jsou rodinné problémy. 
Analyzovat rodinné problémy a jejich řešení. Poukázat na možné nedostatky společnosti a 
nastavení sociální politiky, dále doporučit možné návrhy na zlepšení celé problematiky.“ (str. 
9).  
 
Zaměření práce:  
Práce je zaměřena teoreticko-empiricky; v teoretické části jsou vymezeny charakteristiky 
současné rodiny i problémy, které se v rodinách vyskytují. Zvláštní kapitoly jsou věnovány 
negativním vlivům rodinných problémů na dítě v různých rovinách a možnostem řešení 
problémů v rodině. 
 
Empirické šetření: Cílem výzkumné části práce je popsat problematiku rodinných problémů 
z perspektivy pracovníků pracujících s ohroženými dětmi a jejich rodinami.  Autorka vychází 
ze čtyř výzkumných otázek, na něž hledá odpověď jak prostřednictvím kvantitativních dat, 
která získala z evidence Fondu ohrožených dětí za posledních pět let, tak kvalitativní analýzy 
rozhovorů s pracovníky, kteří s ohroženými dětmi přicházejí do kontaktu. Podařilo se jí 
realizovat rozhovory se čtyřmi pracovníky pražských organizací Klokánek a čtyřmi 
pracovníky organizace STŘEP a Proxima Sociale. Data byla zpracována technikou 
otevřeného kódování. Přehledně jsou prezentovány získané kategorie a položky, jimiž jsou 
syceny. Ocenit lze skutečnost, že autorka nezůstává pouze u popisu získaných údajů, ale 
pouští se též do jejich interpretace. Ta je nastíněna i v pokusu o přípravu paradigmatického 
modelu v procesu axiálního kódování. Zamýšlení autorky nad studovanou problematikou lze 
vnímat mj. jako silnou stránku práce.  
 
 
Využitelnost pro praxi: zcela žádoucí a perspektivní 
 
Rozsah práce naplňuje požadavky kladné na diplomové práce. 

 
Práce s odbornými zdroji:  
Citované prameny jsou aktuální, většinou tuzemské, evidentní je snaha o důsledné 
odkazování na použité zdroje.  

 
Jazyková, formální a stylistická úroveň práce:  
Text je psán čtivým a srozumitelným jazykem bez větších chyb a nedostatků. Jeho formální 
stránka je poznamenána pouze příležitostnými chybami či překlepy.  

 



Cíl práce byl naplněn. Autorka přistupovala ke zpracování tématu se zřetelným zaujetím a 
příkladnou iniciativou, i proto, že se v oblasti profesně pohybuje. Prokázala též schopnost 
samostatné práce, orientace v problematice, připravenost pracovat s odbornou literaturou, 
plánovat, realizovat a interpretovat vlastní výzkumné šetření a vytvořit text s logickým 
zacílením, jasnou a přehlednou strukturou i zajímavými výsledky. Práce má tak všechny 
předpoklady pro úspěšnou obhajobu.  
 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Můžete uvést nějaké poznatky o tom, jak se daná problematika řeší v zahraničí? 
Máte nějaké zkušenosti mimo ČR? 

2. Přineslo realizované výzkumné šetření nějaké poznatky do Vaší vlastní praxe? 
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